习近平在江西考察并主持召开

中部地区崛起势头正劲

8点意见》

一、推动制造业高质量发展 五、扩大高水平开放

二、提高关键领域自主创新能力六、坚持绿色发展

新华社电中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月20日至22日在江西考察,主持召开推动中部也区崛起工作座谈会并发表重要讲话。他强调,要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻的十九大和十九届二中、三中全会制制,贯彻新发展理念,在供给侧结构性改革上下更大功夫,在实施创新驱产更大功夫,积极主动融入国家战略性新兴产业的发展战略、发展战略性新兴产业上下更动高质量发展,不断增强中部地区与大,积极主动融入国家战略、结实力和高质量发展,不断增强中部地区域起新局面。



5月20日至22日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在江西考察,主持召开推动中部地区崛起工作座谈会并发表重要讲话。这是习近平在红军烈士后代、退伍军人孙观发家,同孙观发一家和当地镇、村干部拉家常,详细了解老区人民生产发展和生活改善等情况。新华社发

■考察江西金力永磁科技股 份有限公司

紧紧扭住技术创新这个 战略基点,掌握更多关 键核心技术

初夏时节,赣江两岸郁郁葱葱,欣欣向荣。20日,习近平在江西省委书记刘奇、省长易炼红陪同下,深入赣州市的企业、农村、革命纪念馆,就经济社会发展进行考察调研,实地了解革命老区脱贫攻坚和推动中部地区崛起工作进展情况。

20日中午, 习近平乘机抵达赣州, 首先考察江西金力永磁科技股份有限 公司。在企业展厅, 习近平认真听取 企业生产经营和赣州稀土产业发展情 况介绍,详细了解我国稀土资源的分 布状况、开发技术、应用情况以及生产 加工中采取的环境保护举措。在生产 车间,习近平仔细察看包装自动检测 线、高性能烧结炉等设备生产运行情 况,同现场工人亲切交流。习近平对 企业加大科研投入、致力科技创新、注 重生态修复的做法给予肯定。他强 调,技术创新是企业的命根子。拥有 自主知识产权和核心技术,才能生产 具有核心竞争力的产品,才能在激烈 的竞争中立于不败之地。要紧紧扭住 技术创新这个战略基点,掌握更多关 键核心技术,抢占行业发展制高点。 稀土是重要的战略资源,也是不可再 生资源。要加大科技创新工作力度, 不断提高开发利用的技术水平,延伸 产业链,提高附加值,加强项目环境保 护,实现绿色发展、可持续发展。

■于都县瞻仰中央红军长征出发纪念碑

在新长征路上要战胜来自国内外的各种重大风险挑战

于都是中央红军长征集结出发地。 1934年10月,中央机关、中央军委和中央红 军主力在此集结出发,踏上漫漫征途。20 日下午,习近平转乘火车来到于都县,瞻仰 中央红军长征出发纪念碑,察看中央红军长 征出发地旧址原于都县城东门渡口,参观中 央红军长征出发纪念馆。在纪念碑前,习近平 向革命先烈敬献花篮并三鞠躬。他缓步绕 行纪念碑,仔细察看基座上的浮雕,深情缅 怀当年党中央和中央红军在苏区浴血奋战 的峥嵘岁月。纪念馆内,习近平听取中央红 军长征集结出发历史情况介绍,在一张张图 片、一件件实物前驻足察看,同大家不时交 流,回忆当年的历史。他强调,今年是新中 国成立70周年。我们一定要牢记红色政权 是从哪里来的、新中国是怎么建立起来的, 倍加珍惜我们党开创的中国特色社会主义, 坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自 信。革命理想高于天。理想信念之火一经 点燃,就永远不会熄灭。在中央苏区和长征 途中,党和红军就是依靠坚定的理想信念和 坚强的革命意志,一次次绝境重生,愈挫愈 勇,最后取得了胜利,创造了难以置信的奇

迹。我们不能忘记党的初心和使命,不能忘记革命理想和革命宗旨,要继续高举革命的旗帜,弘扬伟大的长征精神,朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。今天,在新长征路上,我们要战胜来自国内外的各种重大风险挑战,夺取中国特色社会主义新胜利,依然要靠全党全国人民坚定的理想信念和坚强的革命意志。

在纪念馆一楼,习近平会见了于都县的 红军后代、革命烈士家属代表。习近平动情 地说,革命战争年代,江西人民为革命胜利 付出了巨大牺牲、作出了巨大贡献。现在国 家发展了,人民生活改善了,我们要饮水思 源,不能忘记革命先辈、革命先烈,不能忘记 革命老区的父老乡亲。各级党委和政府要 关心照顾好为中国革命作出贡献的老红军、 老同志以及红军后代、革命烈士家属。习近平 祝愿他们身体健康、生活幸福。

纪念馆外的广场上,热情的群众闻讯赶来,高呼"总书记好!""总书记辛苦了!"习近平对大家说,现在我们正走在开启建设社会主义现代化国家的新征程上,我们要继往开来再出发!

■来到梓山富硒蔬菜产业园

芝麻开花节节高,今后的日子会更美好

于都县独特的区位优势和气候特点,适宜 发展蔬菜产业。习近平来到梓山富硒蔬菜产 业园,走进蔬菜大棚,了解于都县蔬菜产业发 展情况。正在劳作的乡亲告诉总书记,产业园 以"龙头企业+合作社+农户和贫困户"发展模 式,带动了村民脱贫致富,户均年增收近万元。习近平表示赞赏。他强调,中国共产党的初心就是为人民谋幸福、为民族谋复兴,党中央想的就是千方百计让老百姓都能过上好日子。芝麻开花节节高,今后的日子会更美好。

■来到梓山镇潭头村

要加强乡村人居环境整治 和精神文明建设

随后,习近平来到梓山镇潭头村,察看 村容村貌。红军烈士后代、退伍军人孙观发 看到总书记来了,率一家老小热情邀请总书 记到家里做客。在孙观发家,习近平仔细察 看厨房、卧室、后院和厕所,对他家住房和卫 生改善状况表示欣慰。随后,习近平同孙观 发一家和当地镇、村干部围坐在一起拉家 常,关切询问他家收入怎么样、儿子儿媳在 哪里就业、孩子在哪里上学、孩子在学校吃 得好不好,家里还有什么困难和愿望。大家 对总书记说,这些年全村109户贫困户都参 与了蔬菜产业发展,村里还建起了就业扶贫 车间,乡亲们既能外出打工,又能在家门口 就业,照顾老人和孩子,既有土地流转收入, 又有务工收入,贫困户还有分红收入,95户 贫困户已经脱贫。习近平听了十分高兴。 他强调,我这次来江西,是来看望苏区的父老 乡亲,看看乡亲们的生活有没有改善,老区能 不能如期脱贫摘帽。脱贫攻坚已经进入决胜 的关键阶段,各地区各部门要再加把劲,着力 解决好"两不愁三保障"突出问题,让老区人 民过上幸福生活。城镇化和乡村振兴互促互 生。要把乡村振兴起来,把社会主义新农村 建设好。要加强乡村人居环境整治和精神文 明建设,健全乡村治理体系,使乡村的精神风 貌、人居环境、生态环境、社会风气都焕然-新,让乡亲们过上令人羡慕的田园生活。

离开村子时,乡亲们聚集到村口,纷纷 向总书记问好,有的村民激动地流下了眼 泪。习近平同大家亲切握手,祝愿乡亲们生 活越来越幸福美满。